
Fundação de Tecnologia Florestal e Geoprocessamento

RETIFICAÇÃO DO EDITAL – 04/2025

Chamamento Público para Contratação de Empresa Especializada destinada à Aquisição, Instalação e Treinamento de Gerador de Energia – Base Gavião Real/PA

FUNDAÇÃO DE TECNOLOGIA FLORESTAL E GEOPROCESSAMENTO – FUNTEC-DF, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.667.622/0001-01, com sede à Setor de Indústrias Gráficas - SIG, quadra 01, lotes 495, 505 e 515. Edifício Barão do Rio Branco, sala 301. Brasília - DF, no uso de suas atribuições, torna público que **RETIFICA o Edital 04/2025** - Chamamento Público para Contratação de Empresa Especializada destinada à Aquisição, Instalação e Treinamento de Gerador de Energia – Base Gavião Real/PA, conforme abaixo especificado:

1. DO OBJETO DA RETIFICAÇÃO

Fica retificado o endereço eletrônico (e-mail) para envio de propostas, dúvidas e recursos, constantes no Edital original, conforme segue:

O endereço editaistdr@funtecdf.com é SUBSTITUÍDO por funtecdf@gmail.com em todas as suas ocorrências no corpo do Edital e em seus Anexos, especificamente nos itens:

- Item 1.9 (Dúvidas);
- Item 1.10 (Envio de propostas);
- Item 21 (Contatos e Envio);
- Demais menções no texto do Edital e no Termo de Referência (Anexo I).

2. DOS EFEITOS DA RETIFICAÇÃO

Os demais termos, condições, prazos e especificações constantes do Edital 04/2025 e seus Anexos permanecem inalterados e em pleno vigor.

3. DISPOSIÇÕES FINAIS

Fundação de Tecnologia Florestal e Geoprocessamento

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, passando a integrar o Edital 04/2025 como se dele fosse parte integrante.

Brasília, 05 de Novembro de 2025.

Fundação de Tecnologia Florestal e Geoprocessamento – FUNTEC-DF